
เอกสารประกอบการอบรมในโครงการตวิ สอวน. ประจำป ีพ.ศ.2565 โรงเรยีนเบญ็จะมะมหาราช
เวลา 7:30-8:30 วันที่ 1 สงิหาคม 2565

ชือ่-สกลุ:

โจทยป์ญัหามท้ัีงหมด 5 ข้อ ไมไ่ด้เรยีงตามความยากงา่ย สามารถเลอืกทำข้อไหนกอ่นกไ็ด้

1. ให้ k เปน็จำนวนเตม็บวกจำนวนหนึง่ ถ้าเราเขยีน 7
51 (ในเลขฐานสบิ) ในรปูของทศนยิมซ้ำฐาน k เราจะได้วา่

7

5110
= 0.23k = 0.232323 . . .k .

จงหาคา่ของ k

Solution:

2. มจีำนวนเตม็บวกสามหลักกีจ่ำนวน ทีห่ลักตรงกลางคอืคา่เฉลีย่ของหลักที่ 1 และหลักที่ 3

Solution:

3. กำหนดให้ส ีพ่จนแ์รกของลำดับเลขคณติเปน็ p, 9, 3p− q และ 3p+ q ข้อใดคอืพจนท์ ี่ 2010 ของลำดับนี้

Solution:

1 เอกสารจัดเตรยีมโดย พีพ่ลอย นวพรรณ วัฒนาวานชิกลู

Solutions

7- = 2. k-t-3.k-2-2.k-3-3-k-t.lt . . .
%

= (2-Ñ
'
-12-k

-3+2-kist
. . .
) +13.52+3.ñ%z.ñ4 . . . )

" " ¥ = &¥
7h2- 7 = 102k -1153

= In ( 1+122-1%4 -1 - - ' ) + &, / 11-122-1%4 -1 . . .) 7- K2-102K -160=0

(7k-110)(K - 167--0
= (22+1*2) ( 1+122+124-1 - - -) K =¥ V50 16

=
= 2K¥, . ¥-22
≥ :÷.

• bÑogo2ninÑivoabqnnlUwaTnua 1in:C

68166A'ÑosmJiÑ a ,cÉnUuñiiDw1U9Wa-b-E
r

: a + crown!b. = Aida ① agc IDWAL ⇒ AE {21416,8} ⇒ 4-5=20 Fwiw

a:iñwTññ Isiah C C- {0,2/416,8}
A 11N:C 8 :[Dw @ITS

@ Aic tDwÉ ⇒ a,c c- { 1,3 ,s ,7,9} ⇒ 5. s
= 2887mW

ooh atc low
Janvrin; below
Irwin IÑNIÑNO g2wn%Éw 45 8926226

worth 2010
P
,
9
,
3P-9 , 3 Pt of

✓✓ ✓ =p-112010-1)d

D= q- P = 3P-9-9 = 2% = St 2009.4
I I
18=4P-% 3P-9=39

= s + 8036

p-3=9 = 8041

:< 18 = fp - (P-3)
= 3P -13

p =3

i. D= 9-p=4



4. ให้ f(x) = x2(1− x)2 ข้อใดคอืผลรวมของ
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Solution:

5. รปูสามเหลีย่ม ABC มคีวามยาวด้าน AB = 12, BC = 24 และ AC = 18 กำหนดให้เส้นตรงทีข่นานกับ BC

ตัดผา่นจดุตัดของเส้นแบง่ครึง่มมุของ ABC และยังตัดผา่น AB ทีจ่ดุ M และ AC ทีจ่ดุ N จงหาเส้นรอบรปูของ
สามเหลีย่มAMN

Solution:

Notes:

2 เอกสารจัดเตรยีมโดย พีพ่ลอย นวพรรณ วัฒนาวานชิกลู
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